

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

30 июля 1971

г. Москва

МОСКВИЧ — ДОБРЫЙ ЗРИТЕЛЬ

Сегодня ЗАВЕРШАЕТ ГА-
СТРОЛИ СВЕРДЛОВ-
СКИЙ ТЕАТР МУЗЫ-
КАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Курочкин в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— В столице мы выступили с творческим отчетом шестой раз. В нынешний приезд коллектив сыграл 34 спектакля. Причем, кроме «Черного дракона», это были новые постановки.

Наибольший успех выпал на долю «Табачного капитана», заново поставленного в 1969 году, и музыкальной комедии «Требуется героиня». С интересом, но не без критических замечаний, восприняты спектакли «Черная береза» и «Калифорнийский сувенир». Критика, безусловно, пойдет нам на пользу.

Настроение доброжелательности и большого интереса ощущалось в зале каждый вечер. Гастроли коллектива продолжатся в Перми, но и там, я уверен, мы долго будем вспоминать наших гостеприимных московских хозяев.